

Влияние отца на воспитание детей неизмеримо, потому что ни один педагог, даже самый

талантливый

не

способен

заменить

отцовскую

заботу

его

каждодневное

общение

C

детьми

Отец

отцовство

Отечество

однокоренные

слова

Именно

отец

воспитывает

из

сына

или

дочери

гражданина

Все, чем славится настоящая семья: нравственные формы поведения, любовь к Отечеству, святое отношение к его культурным и духовным ценностям, гражданские чувства – должно быть передано детям в наследство. А школа добавит и отшлифует качества, необходимые настоящему человеку-патриоту.

12 февраля в актовом зале МБОУ «СОШ №17» собрались люди, которых с гордостью мы можем назвать воспитателями детских душ. «Один отец значит больше, чем сто учителей» - под таким девизом прошла очередная конференция отцов этого образовательного учреждения.

Непросто быть отцом, трудна, сложна, ответственна эта миссия. «Во многих семьях детям всё больше и больше недостаёт мужской заботы, духовного общения. Иногда папы не замечают, как вырастают дети. И это очень плохо, потому что время зарождения настоящей дружбы между отцом и сыном (дочкой) утекло: прошла пора, когда отец мог войти в жизнь своих детей как свой человек, старший друг, наставник, как образец для подражания», - подчеркнул в своем выступлении член совета отцов В.М. Ермушев.

«Чтобы стать мужчиной — мало им родиться», - сказал поэт Михаил Львов. Мужскую программу в наших сыновей заложила природа, а задача педагогов — создать условия для её реализации. В школе воспитываются юные патриоты нашего государства, настоящие защитники Отечества. С.Ш. Зимина рассказала отцам о работе отряда ЮДП «Надежда», руководителем которого она является. Воспитанники отряда продемонстрировали азы строевой подготовки и умение обращаться с винтовкой.

«Безусловно, дети вас любят, но им все-таки не хватает вашего внимания, поэтому чаще обращайтесь к ребенку с вопросами: что нового произошло за сегодняшний день? Во что играли? Кто выиграл? Как ты думаешь, у тебя хороший друг? Почему? Как бы ты поступил на моем месте?» - с таким призывом обратился к собравшимся сотрудник ЛОВД на транспорте Р.Ф. Рахмуков. И тогда, безусловно, подростки будут меньше совершать преступлений в своей среде. Врач-педиатр Н.П. Панкина поделилась секретами воспитания здорового подростка

Больше говорите с детьми, и вы убедитесь, что постепенно инициативу красноречивого рассказчика возьмет на себя ребенок. Он увлеченно заговорит о своих ребячьих делах. И тогда считайте, что ваш контакт состоялся — ребенок поверил в интерес к нему.

Теперь нужно закрепить достигнутый успех.

«Не стесняйтесь бегать с ребенком наперегонки во весь дух, удивляться совместным открытиям в природе. Если хотите войти в душу ребенка, надо поверить в его детский мир, принять его таким, каков он есть. Главное — не опоздать!» - такими словами напутствия закончила свое выступление педагог школы С.П. Минеева.

Итог конференции был подведен директором школы О.В. Сарайкиной. «Запомните, - сказала она, - стать отцом очень легко. Быть отцом, напротив, очень трудно. Мы вам желаем, чтобы вы были настоящими отцами для своих детей».

О.В. Синицына,

зам. директора по ВР